

Allianz Global Investors GmbH

Allianz Global Investors GmbH, Bockenheimer Landstraße 42-44, 60323 Frankfurt am Main

Allianz Interglobal¹

Fondsverschmelzung des Fonds Best-in-One World auf den Allianz Interglobal

Sehr geehrte Anteilinhaberin, Sehr geehrter Anteilinhaber,

in Ihrem Wertpapierdepot halten Sie Anteile des Fonds Allianz Interglobal ("Allianz Interglobal"), der durch die Allianz Global Investors GmbH (die "Gesellschaft") verwaltet wird.

Die Gesellschaft, die auch als Verwaltungsgesellschaft des Fonds **Best-in-One World ("Best-in-One World")** fungiert, hat beschlossen, den Fonds Best-in-One World zum **11.09.2015** (der "Verschmelzungsstichtag") auf den **Allianz Interglobal** ("**Allianz Interglobal")** wie in nachstehender Tabelle erläutert zu verschmelzen.

Informationen zur Verschmelzung des "Best-in-One World" auf den "Allianz Interglobal" mit Wirkung zum 11.09.2015 gemäß § 186 KAGB

Best-in-One World		Allianz Interg		bal
Anteilklasse	ISIN /WKN	Verschmelzung	Anteilklasse	ISIN /WKN
AT (EUR)	DE0009787002 /	auf	AT (EUR)	DE0009797688/
	978700			979768

Die gesetzlich vorgeschriebene Bekanntmachung der Fondsverschmelzung erfolgte am 31.07.2015 im Bundesanzeiger und darüber hinaus auf der Website <u>www.allianzglobalinvestors.de</u>.

Warum erfolgt die Fondsverschmelzung?

Das Ziel dieser Konsolidierung besteht darin, das Produktangebot innerhalb der gleichen Produktstrategie zu straffen. Die Fonds Best-in-One World und Allianz Interglobal partizipieren direkt an der Entwicklung von Aktien globaler Märkte. Durch die Verschmelzung der Vermögenswerte des Best-in-One World als untergehender Fonds mit denen des aufnehmenden Fonds Allianz Interglobal möchte man ein größeres Fondsvolumen generieren und die Anlagestrategie im aufnehmenden Fonds, dem Allianz Interglobal konzentrieren. Folglich kann die Strategie mit einem größeren Anlagevolumen umgesetzt werden. Dies ermöglicht es, Marktchancen noch umfassender und flexibler zu verfolgen und dient damit dem Interesse der Anteilinhaber.

Der zu verschmelzende Fonds Best-in-One World ist in Bezug auf sein Chance-Risiko-Profil und sein Anlageziel sehr ähnlich im Vergleich zum Allianz Interglobal.

¹ Allianz Interglobal, A (EUR) (WKN: 847507; ISIN: DE0008475070); P (EUR) (WKN: 979756; ISIN: DE0009797563); AT (EUR) (WKN: 979768; ISIN: DE0009797688)

Allianz Global Investors GmbH Bockenheimer Landstraße 42-44 60323 Frankfurt am Main

Postfach: 11 04 43 60039 Frankfurt am Main

Telefon +49 (0) 69 24431-4141 Telefax +49 (0) 69 24431-4186 info@allianzgi.com www.allianzglobalinvestors.de

Sitz: Frankfurt am Main Handelsregister: HRB 9340 Amtsgericht: Frankfurt am Main Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dr. Christian Finckh

Mitglieder der Geschäftsführung: Elizabeth Corley (CEO), Andreas Utermann, Thorsten Heymann, Dr. Markus Kobler, Daniel Lehmann, George McKay, Michael Peters, Dr. Wolfram Peters, Tobias C. Pross



Auswirkungen der Verschmelzung auf den Allianz Interglobal

Für Sie als Anleger des aufnehmenden Fonds hat dies den Vorteil, dass sich das verwaltete Vermögen des Allianz Interglobal erhöht, was eine effizientere Nutzung der Ressourcen des Fondsmanagements ermöglicht. Das Risikoprofil und die Anlageziele des Allianz Interglobal bleiben unverändert. Da Vermögengegenstände übertragen werden, die bereits Ihrem Allianz Interglobal entsprechen, hat die Verschmelzung keine Auswirkungen auf Ihre Anlage.

Wie die Verschmelzung der beiden Fonds durchgeführt wird

Am Verschmelzungsstichtag werden den Anlegern des Best-in-One World Anteile des Allianz Interglobal gutgeschrieben. Im Gegenzug erhält der Allianz Interglobal alle Vermögenswerte und etwaigen Verbindlichkeiten des Fonds Best-in-One World. Auf die Anlagestruktur des Allianz Interglobal hat diese Übertragung der Vermögenswerte keinerlei Auswirkungen.

Alle Aspekte der Verschmelzung werden von einem Abschlussprüfer geprüft. Auf Wunsch stellen wir Ihnen den vom Abschlussprüfer geprüften Verschmelzungsbericht kostenfrei zur Verfügung. Wenn Sie mit der vorgeschlagenen Verschmelzung der Fonds nicht einverstanden sein sollten, können Sie Ihre Anteile am Allianz Interglobal wie gewöhnlich kostenfrei zurückgeben.

In Verbindung mit der Verschmelzung fallen keine zusätzlichen Kosten für Sie an.

Exemplare der wesentlichen Anlegerinformationen und der Verkaufsprospekte der beteiligten Sondervermögen erhalten Sie bei Ihrem Finanzberater. Darüber hinaus sind die Unterlagen auf Anfrage während der üblichen Geschäftszeiten am Sitz der Gesellschaft, der Verwaltungsgesellschaft und der Informationsstellen in jedem Rechtsgebiet, in dem die Fonds zum öffentlichen Vertrieb zugelassen sind, einsehbar bzw. kostenlos erhältlich. Sie können diese Unterlagen auch über die Webseiten www.allianzglobalinvestors.de beziehen.

Mit freundlichen Grüßen

Allianz Global Investors GmbH

Allianz Global Investors GmbH Bockenheimer Landstraße 42-44 60323 Frankfurt am Main

Postfach: 11 04 43 60039 Frankfurt am Main

Telefon +49 (0) 69 24431-4141 Telefax +49 (0) 69 24431-4186 info@allianzgi.com www.allianzglobalinvestors.de

Sitz: Frankfurt am Main Handelsregister: HRB 9340 Amtsgericht: Frankfurt am Main Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dr. Christian Finckh

Mitglieder der Geschäftsführung: Elizabeth Corley (CEO), Andreas Utermann, Thorsten Heymann, Dr. Markus Kobler, Daniel Lehmann, George McKay, Michael Peters, Dr. Wolfram Peters, Tobias C. Pross